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Tarjousliite rollaattoreista + peruspyörätuoleista

PT-KESKUS UUTISET
Huhti-Toukokuu 2007

Urheilu- ja aktiivipyörätuolit

Käsipolkupyörät

KOHTI KESÄÄ

Hanki nyt urheiluvälineet
ja ala kuntoilla.
Nauti kesästä vaikka 
käsillä polkien!

• runko mittojen mukaan
• runkomateriaali alumiini
• etupyörä 18” tai 20”
• takapyörät 26” tai 27” tuubi- tai avorenkailla
• kelausvanteiden halkaisija 34, 36, 37, ,38, 39 tai 40 cm

Kuvassa Leo-Pekka Tähden kelaustuoli.

X-limit-lenkkeilypyörätuoli

Stricker-käsipolkupyörä kiinnitetään pyörätuolin eteen



Sharkista on saatavilla kaksi eri runkomallia:  Shark sekä sporttinen 
Shark S. Valittavana on kaksi istuinkorkeutta, kaksi runkopituutta sekä 
kuusi istuinleveyttä. 

Sharkin saat joko 7- tai 27-vaihteisena. Valittavanasi on 24 eri 
runkoväriä. Etuhaarukan irrotusmekanismi (lisävaruste) helpottaa 
pyörän kuljettamista ja mahdollistaa esteettömän siirtymisen pyö-
rään ja pois.

Sopur Shark-käsipolkupyörä

VARUSTEPAKETTI KAIKILLE 
KÄSIPOLKUPYÖRÄN OSTAJILLE:
	 - Sopur-reppu
	 - paikkaussarja
	 - vararengas
	 - hiilihappopumppu + 5 varapatruunaa

JUHLAVUODEN TARJOUS

UUSI STRICKER CITY 9

Stricker-käsipolkupyörä voidaan kiinnittää lähes jokaisen pyörätuolin eteen riippu-
matta runkoputkien paksuuksista ja kulmista. Stricker-käsipolkupyörät räätälöidään 
eri  varustevaihtoehdoilla asiakkaan toiveiden mukaisiksi. Valittavana on hihna- 
tai ketjuveto, erilaisia polkimia, eri vaihdevariaatioita ynnä muita lisävarusteita.

Uusi Stricker City 9-käsipolkupyörä 
	 - 9 vaihteinen rumpuvaihteisto
	 - ketju- tai hammashihnaveto
	 - koteloitu ketju ketjuvetolaitteessa
	 - 20” kuljetuspyörä
	 - rumpujarrut
	 - pikakiinnitystoiminto
	 - poljinkahvat vertikaaliset sekä ”horisontaaliset” (Ergo Pro)
	 - matkamittari, soittokello ja seisontajarru
	 - värivaihtoehdot: sininen, punainen, musta, metallihopea 

Stricker-käsipolkupyörien laajasta 
valikoimasta myös:
- City 7
- Ultra Sport
- Electro Drive Smart (sähköinen)
- Stricker City Kid  
- jne                                Kysy lisää myyjiltämme!

VARUSTEPAKETTI SHARKIN OSTAJILLE:
- Sopur-reppu     - paikkaussarja      -2 vararengasta (etu- ja takarengas)     - hiilihappopumppu + 5 varapatruunaa

Energiaa. Nopeutta. Toimivuutta.

KOHTI KESÄÄ KÄSIN POLKIEN



TiLite ZR TiLite ZRA

Uusi TiLite Zr on pyörtätuoli niille, jotka 
hakevat rungon ultrakevyttä käsitel-
tävyyttä ja TiLiten kuuluisaa huippu-
pehmeää kelattavuutta yhdistettynä 
täyteen yksilöllisyyteen. Johtuen 
ZR:n minimaalisesta z-profiilista, 
se mahtuu helposti kaikkiin auto-
tyyppeihin. TiLite ZR edustaa pyö-
rätuolisuunnittelun huippua.

TiLite ZRA on oikea ratkaisu 
ihmiselle, joka arvostaa pyö-
rätuolissa siirrettävyyttä ja  
pelkistettyä suunnittelua yh-
distettynä täydelliseen 
säädettävyyteen ja TiLiten 
huippuajo-ominaisuuksiin.

Todella keveät, saumattomasta titaaniputkesta tehdyt huippukelattavat TiLite-pyörätuolit ovat luokkansa ykkösiä.
Useimmat metallit ovat raskaita tai heikkoja, titaani on kevyttä ja vahvaa. TiLiten käyttämä titaani on tyypiltään 
Ti-3-2,5 joka alunperin kehitettiin (ja käytetään edelleenkin) lentokone-teolisuuden tarpeisiin. TiLiten käyttämä 
huippu-titaani on 50% kevyempää kuin teräs ja kaksi kertaa lujempaa kuin alumiini 6061 eli TiLiten runko voi olla 
puolet alumiinirungon painosta lujuudesta tinkimättä.

- helppo siirtyminen korkean istuimen ja seisontajarrun ansiosta
- useita istuinkokoja
- 3 tai 7 vaihdetta
- 17 eri runkoväriä
- helppokäyttöinen rumpujarru

Stricker-käsipolkupyörä voidaan kiinnittää lähes jokaisen pyörätuolin eteen riippu-
matta runkoputkien paksuuksista ja kulmista. Stricker-käsipolkupyörät räätälöidään 
eri  varustevaihtoehdoilla asiakkaan toiveiden mukaisiksi. Valittavana on hihna- 
tai ketjuveto, erilaisia polkimia, eri vaihdevariaatioita ynnä muita lisävarusteita.

Uusi Stricker City 9-käsipolkupyörä 
	 - 9 vaihteinen rumpuvaihteisto
	 - ketju- tai hammashihnaveto
	 - koteloitu ketju ketjuvetolaitteessa
	 - 20” kuljetuspyörä
	 - rumpujarrut
	 - pikakiinnitystoiminto
	 - poljinkahvat vertikaaliset sekä ”horisontaaliset” (Ergo Pro)
	 - matkamittari, soittokello ja seisontajarru
	 - värivaihtoehdot: sininen, punainen, musta, metallihopea 

Stricker-käsipolkupyörien laajasta 
valikoimasta myös:
- City 7
- Ultra Sport
- Electro Drive Smart (sähköinen)
- Stricker City Kid  
- jne                                Kysy lisää myyjiltämme!

VARUSTEPAKETTI SHARKIN OSTAJILLE:
- Sopur-reppu     - paikkaussarja      -2 vararengasta (etu- ja takarengas)     - hiilihappopumppu + 5 varapatruunaa

Energiaa. Nopeutta. Toimivuutta.

TiLite Evo on kiinteärunkoinen pyörätuoli, 
joka soveltuu monelle käyttäjälle. Lukuisat 
säätö-ominaisuudet mahdollistavat yksilöl-
lisen sovituksen. Runkomateriaali on huip-
pukestävä saumaton titaaniputki.Kuljetus-
pyörän kiinnityksessä käytetään yhtenäistä 
akseliputkea, joka tekee tuolin erittäin 
tukevaksi.

TiLite TR. Täysin uusitussa 
TR:ssä yhdistyvät kompakti 
koko ja urheilutuolin suori-
tuskyky. Suunnittelijat ovat 
onnistuneet pienentämään 
TR:n kokonaismittoja niin 
että se mahtuu entistä 
pienempään tilaan.

TiLite TRTiLite Evo

Quickie Mach 2 KOHTI KESÄÄ KÄSIN POLKIEN

- THE ULTIMATE RIDE  Titaanituolien ykkönen

TiLite tuolien hinnat alkaen 2 616,30 euroa (alv 0%)

Melrose - mittatilauspyörätuolit urheilukäyttöön

Orion-koripallotuoli

Mm. kaksi kertaa vuoden pt-koripalloilijaksi
valitun Jari Rannan valinta on Melrose Orion.

Huippu-urheilijoiden 
käyttämät ja 
suosittelemat 
huipputuolit 

Rhino-rugbytuoli



Malminkaari 9, 00700 Helsinki, Finland, Puh 09 350 7420, fax 09 351 1903
sähköposti: ptkeskus@ptkeskus.fi    www.ptkeskus.fi

PT-KESKUS - 20 VUOTTA VALINNAN VAPAUTTA

Kakkukahvit PT-keskuksessa 15.6 2007

0207 912 740PT-KESKUKSEN UUSI PUHELINNUMERO  2.5  ALKAEN : 

UUSI PUH: 020 7912 740    UUSI fAX: 0207 912 759

PT-Keskus uudistuu!

Vaihdamme puhelinjärjestelmää ja samalla vaihtuu myös puhelinnumero. Tavoitteenamme on parantaa asiakaspalvelu-
amme ja tehostaa toimintaamme. Uudet numerot ovat toiminnassa 2.5 2007 mennessä.

Myyjien uudet suorat numerot löydät internetsivuiltamme www.ptkeskus.fi 2.5 mennessä.	

Vietämme 20v synttäreitä työn merkeissä. 
Tervetuloa kakkukahveille perjantaina15.6 klo 9-17!

Nykyään apuvälineen tarvitsijat ovat tottuneet siihen, että apuväline on jotain heille 
tarkoin sovitettua, henkilökohtaista ja intiimiäkin. Kaksikymmentä vuotta sitten tilanne 
oli toisin. Apuvälinevalikoima oli varsin rajattu, eikä vammaiselta itseltään paljoa kyselty. 
Käyttäjät eivät edes osanneet kysellä sopivuuden perään. Pyörätuoli oli hyvä, jos se oli 
riittävän leveä istua. Minäkin yritin onnettomilla käsilläni liikutella teräskelausvanteilla 
varustettua tuolia yli 10 vuotta.

80-luvulla myös vammaisten kansainvälinen kanssakäyminen lisääntyi ja Suomessakin ke-
hittyi kansainvälisesti menestyneitä vammaisurheilijoita. Antti Dahlberg oli heistä ensimmäi-
siä. Urheilumatkoillaan Antti näki myös apuvälineiden kehityksen. Osin sattumalta kuusi 
pyörätuolinkäyttäjää kokoontui ja pohti, miten suomalaiset pyörätuolinkäyttäjät pääsisivät 
käyttämään uusia, kevyitä ja mittojen mukaan valmistettuja apuvälineitä. Vuonna 1987 Antti, Timo, Pekka, Markku, Jorma ja 
minä allekirjoitimme PT-Keskus Oy:n perustamiskirjan. Näin alkoi SOPUR-pyörätuolien maahantuonti Suomessa. Alkuvuosina 
Linkosalon Markku teki kaikki tuolien sovitukset, muutokset ja säädöt. Silloin työpäivät venyivät pitkiksi. Se työsuoritus oli 
suorastaan uskomaton!

PT-keskuksen ollessa suunnannäyttäjänä, vähitellen muutkin apuvälinealan yritykset paransivat palveluaan ja vammaisten 
elämä helpottui ainakin apuvälineiden osalta. Tätä apuvälinepalvelun vammaisille suotuisaa kehitystä on jatkunut näihin 
aikoihin.

Näinä päivinä, kun Suomella menee paremmin kuin koskaan, on vammaisten asema taas apuvälineiden valinnassa heikke-
nemässä. Ajassa on yritystä rajoittaa vammaisen ja hänen terapeuttinsa oikeutta ratkaista, mikä apuväline hänelle parhai-
ten soveltuu. Jollakin kabinetissa tehdyllä sopimuksella eräs vakuutusyhtiö ja eräs apuvälineyritys aikovat rakentaa apu-
välinemonopolia. Pyrkimyksenä on, että myyntimiehet päättävät mikä apuväline on kenellekin sopiva. Kohta olemme taas 
siinä tilanteessa, että apuvälineen tarvitsija kuulee: ”Tällainen pyörätuoli sulle tuli. Varastossa ei ole muuta.” Historian pyö-
rä on pyörähtämässä kierroksensa ja uhka palaamisesta alkuasetelmaan pelottaa. Taas tarvitaan peräänantamattomuutta 
ja sisua! Vammaisella pitää olla oikeus juuri hänelle sopivaan apuvälineeseen!

Kari Niemi

Kari Niemi, PT-keskuksen hallituksen 
puheenjohtaja


